

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Kemence Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 6-án megtartott *közmeghallgatásán*

**Ülés helye:** Községháza - Kemence, Fő út 77.

**Jelen vannak** *(csatolt jelenléti ív szerint):*

Pongrácz János	polgármester
Gembolya Lajos	alpolgármester
Pomoti Ferenc	képviselő
Koncz Péter	képviselő
Szilvásiné Demeter Judit	képviselő
Granát Bernadett	jegyző
Kalácska Lajosné	jkv.

**Lakosság részéről a közmeghallgatáson megjelent: 8 fő**

**Közmeghallgatás napirendje:** **Képviselő-testület beszámolója a 2023. évben végzett munkájáról**

**Napirend előterjesztője:** **Pongrácz János polgármester**

**Pongrácz János polgármester:**

Köszönti a közmeghallgatás résztvevőit és ismerteti beszámolóját a képviselő-testület 2023 évben végzett munkájáról. Elmondja, hogy a beszámoló előzetesen már kiküldésre került a lakosság részére. *(Beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva).*

A beszámoló után megkérdezi a képviselőket van-e kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatosan?

**Babits Tamás:**

Gratulál a programokhoz, köszönet a munkáért. Pályázatokkal nincs képbe, de hogy ennyit sikerült megkapni ez jónak mondható. Véleménye szerint Kemencén legalább két gyalogátkelőhelyre szükség lenne, egyiknek a templomnál és ehhez nem feltétlenül kéne balesetnek történnie.

**Pongrácz János polgármester:**

A faluvégén építkezés folyik, ott szerettek volna sok mindent megvalósítani sebességkorlátozás céljából, de az önkormányzat ehhez nem tud pénzt adni. Továbbá a forgalom nagysága miatt gyalogátkelőhely, sebességkorlátozó tábla kihelyezését sem támogatja a közlekedési felügyelet. Volt már ott baleset is régen, de nem tartják indokoltnak még a sebességkorlátozást sem. Két hasonló tábla kerül kihelyezésre mint már fentebb van, ami fogja mérni a sebességet „lassíts” kijelzővel, ennyit engedélyezett a közlekedési felügyelet. A Csarnavölgyi út pályázat kapcsán is Pesekék előtt szerettek volna egy zebrát, oda sem engedélyezik, mert viszonylag kevés kocsik közlekedik.

**Petrusz Mihály:**

A Sziget utcában ő három éve kijavítja saját környezetében az utat, ez az önkormányzat hibája, mikor jöttek javítani fehér zúzott kővel oda nem tettek. Urbánék kerítése derékig sáros, ott áll meg alattuk a víz, 20 centit nem lehetett volna még aszfaltozni? Ezt nem lehet megoldani saját erőből? Ő csinálja ott az ő környékükön, de több helyen jön le a hegyoldalról a víz is. Akkor kellene megnézni mikor esik az eső. Egyre nagyobb ott a forgalom az ő környékükön, hogy ez mitől van? Öt autó is áll az úton, nem viszik el, Korolovszkyék előtt négy autó áll a ház előtt, akadályozza a forgalmat, ehhez ötlet, akarat kell hogy ezek megszűnjenek. Megcsinálták az utat, senki nem megy oda hogy csinálták meg. Ő a templomnál már csinálta ahogy ő tudta, holott egy bedöglött teherautó aszfaltot elvittek. Önerőből két ember megcsinálja, a faluba ott ahol a legrosszabb az út, hogy az normális legyen. Ehhez kis odafigyelés kell, semmi nagy energia. Az útalapba valamikor összeadtak 3-4 ezer forintot. Az útpadka magasabb, a fák is benőnek, az út rendbetételek fontosak. A tócsák legyenek leengedve, a hiba ki legyen javítva, akár fehérekővel, ha havonta akkor havonta, mert minél később történik annál nagyobb lesz a gödör.

**Pongrácz János polgármester:**

Tavasszal is levágták minden télen végig takarítják a mederoldalt is. Az útjavítás kapcsán szinte havonta megkeresi egy utas cég hogy hideg aszfaltot hoznának, de oda meleg aszfalt kell, a hideg az nem jó. Urbánéknél is meleg aszfalttal kell kijavítani. A következő évben kátyúzással próbálják megoldani ezeket az úthibákat kijavítani, melegaszfalttal, a nagyon problémás helyeket mindenképpen. Közmunkaprogramban a téli foglalkoztatásban a tómeder biomassza mellett a patakpart, patakmeder rézsű tisztítását is elvégzik minden évben.

**Gottweis Zoltánné:**

Több ingatlan előtt a járdán való közlekedés lehetetlen, mert a kerítésen túl nőnek a bokrok, vagy a járda melletti sövények ránőnek a járdára. Szólna de nem tudja kinek, mert nem tudja ki lakik ott, vagy nincs itt állandóan. Valahogy rá kéne hatni, hogy ezeket mindenki az ingatlana előtt vágja le, tegye rendbe az ingatlana előtti közterületet.

**Petrusz Mihály:**

A Fő úton a templommal szemben az Ocsovai-féle ház nem szép látvány, nem lehet kezdeni valamit?


**Granát Bernadett jegyző:**

Ha van allergén akkor igen, egyébként a jókarbantartást lehet indítani. Amit lehetett intézkedést hivatalból azt megtették.

**Pongrácz János polgármester:**

Megkérdezi a jelenlévőket hogy van-e még kérdés, észrevétel, javaslat?

Amennyiben nincs, megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást bezárja.

  
**Pongrácz János**  
polgármester



  
**Granát Bernadett**  
jegyző